

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VÂLCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI RÂMNICU VÂLCEA**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi, **11 aprilie 2019**, în ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Râmnicu Vâlcea, convocată, conform art.39, alin.(2) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Primarului nr. 1200 din 08.04.2019, la care participă: domnul primar Mircia Gutău, domnul secretar Ion Didoiu, precum și 19 consilieri locali din cei 23 de consilieri locali în funcție. Au lipsit următorii consilieri locali: Crăciunescu Grigore, Dobrete Adina Florentina, Grigorescu remus și Vlăcu Dumitru.

Domnul președinte de ședință, consilier local Lețu Fănel: Bună ziua! Am să rog pe domnul secretar, Ion Didoiu, să anunțe prezența consilierilor locali la ședință și să supună aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.03.2019.

Domnul secretar Didoiu Ion: Bună ziua! Ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Râmnicu Vâlcea de astăzi, 11 aprilie 2019, este legal constituită prin prezența a 19 consilieri locali din totalul de 23 de consilieri locali în funcție. În aceste condiții supun aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.03.2019. Cine este "pentru"?  
Vot unanim.

Domnul președinte de ședință, consilier local Lețu Fănel: În continuare, dau cuvântul domnului primar, pentru a prezenta și supune aprobării, ordinea de zi a ședinței.

Domnul primar Gutău Mircia: Supun aprobării, în temeiul prevederilor art. 43 din Legea nr.215/2001, ordinea de zi a ședinței de înadă de astăzi, care se votează cu majoritate simplă. Cine este "pentru"?

Domnul secretar Didoiu Ion: vot unanim.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Raport și proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului municipiului în Adunarea Generală a Acționarilor la societatea APAVIL SA să negocieze și să aprobe indicatorii de performanță financiari și nefinanciari pentru consiliul de administrație.
2. Raport și proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu pentru trecerea unui imobil construcții și teren aferent situat în b-dul Nicolae Bălcescu nr.26, din domeniul public al Municipiului Râmnicu Vâlcea și administrarea Consiliului Local, în domeniul public al statului și administrarea Ministerului Educației Naționale – Universitatea din Pitești.
3. Raport și proiect de hotărâre privind transmiterea către Piețe Prest SA a unor amplasamente, pe perioadă determinată.
4. Raport și proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a luciului de apă al Lacului Ostroveni pentru activități de agrement nautic cu ambarcațiuni fără motor.
5. Raport și proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 365/28.11.2018 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Alinierea parcului ETA SA la cerințele dezvoltării durabile".
6. Raport și proiect de hotărâre privind modificarea listei provizorii de investiții pentru anul 2019.
7. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației ce revine municipiului Râmnicu Vâlcea, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA", în anul 2019.

8. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației ce revine municipiului Râmnicu Vâlcea în calitate de membru al Asociației Municipiilor din România, în anul 2019.
9. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației ce revine municipiului Râmnicu Vâlcea în calitate de membru al Asociației "Orașe Energie România", în anul 2019.
10. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației ce revine municipiului Râmnicu Vâlcea, în calitate de membru al Patronatului serviciilor Publice, în anul 2019.

Domnul primar Mircia Gutău: Totodată, în conformitate cu prevederile art.43, alin.(1) din Legea nr.215/2001 propun suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte:

1. Raport și proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 406 din 11.12.2018 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare, modernizare și dotare Grădinița cu program prelungit Ostroveni 1".
2. Raport și proiect de hotărâre privind reactualizarea devizului general aferent obiectivului "Grădinița cu 4 grupe – Școala Waldorf – lucrări construire corp multifuncțional".

Domnul primar Guitău Mircia: Cine este "pentru"?

Domnul secretar Didoiu Ion: Vot unanim.

Președintele de ședință anunță că se intră în ordinea de zi și se analizează punctele supuse dezbaterii astfel, la **primul punct din ordinea de zi** sunt prezentate: Raport și proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului municipiului în Adunarea Generală a Acționarilor la societatea APAVIL SA să negocieze și să aprobe indicatorii de performanță financiari și nefinanciari pentru consiliul de administrație.

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și-au prezentat avizele favorabile.

Domnul președinte de ședință anunță numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii: majoritate simplă.

Nefiind discuții pe marginea celor prezentate, se supune aprobării proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului municipiului în Adunarea Generală a Acționarilor la societatea APAVIL SA să negocieze și să aprobe indicatorii de performanță financiari și nefinanciari pentru consiliul de administrație.

Cu vot unanim Consiliul Local al municipiului Râmnicu Vâlcea ia act de Planul de administrare a Consiliului de Administrație la societatea APAVIL SA pentru perioada decembrie 2018 – decembrie 2022, prevăzut în anexa care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

Se mandatează reprezentantul municipiului Râmnicu Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la societatea APAVIL SA să negocieze și să aprobe indicatorii de performanță financiari și nefinanciari pentru consiliul de administrație, rezultați din planul de administrare și prevăzuți în anexa de mai sus

Cu aducerea la îndeplinire se încredințează reprezentantul municipiului în Adunarea Generală a Acționarilor la societatea APAVIL SA..

La **punctul doi din ordinea de zi** sunt prezentate: Raport și proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu pentru trecerea unui imobil construcții și teren aferent situat în b-dul Nicolae Bălcescu nr.26, din domeniul public al Municipiului Râmnicu Vâlcea și administrarea Consiliului Local, în domeniul public al statului și administrarea Ministerului Educației Naționale – Universitatea din Pitești.

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură și-au prezentat avizele favorabile.

Domnul președinte de ședință anunță numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii: 16 voturi.

Nefiind discuții pe marginea celor prezentate, se supune aprobării proiectul de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu pentru trecerea unui imobil construcții și teren aferent situat în b-dul Nicolae Bălcescu nr.26, din domeniul public al Municipiului Râmnicu Vâlcea și administrarea Consiliului Local, în domeniul public al statului și administrarea Ministerului Educației Naționale – Universitatea din Pitești.

Întrunind 17 voturi "pentru" și 2 "abțineri" (Poenaru Constantin Mircea și Băzăvan Constantin), Consiliul Local al municipiului Râmnicu Vâlcea își exprimă acordul de principiu pentru trecerea imobilului teren în suprafață de 19574 mp și construcții în suprafață de 6119 mp, situat în B-dul Nicolae Bălcescu nr. 26, care a constituit baza materială a Liceului Tehnologic "Oltchim", înscris în CF nr. 39338, pentru care s-a aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 92/28.03.2019 schimbarea destinației din spațiu de învățământ preuniversitar de stat, în spațiu de învățământ universitar de stat-Universitatea din Pitești, conform Avizului favorabil nr. 39345/14.03.2019 al Ministrului Educației Naționale, din domeniul public al Municipiului Râmnicu Vâlcea și administrarea Consiliului Local, în domeniul public a statului și în administrarea Ministerului Educației Naționale – Universitatea din Pitești.

Trecerea imobilului descris mai sus se va efectua după primirea solicitării Guvernului României, conform prevederilor art.9 alin. (2) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică.

Cu ducerea la îndeplinire se împuternicește Direcția Dezvoltare Locală din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

La **punctul trei din ordinea de zi** sunt prezentate: Raport și proiect de hotărâre privind transmiterea către Piețe Prest S.A. a unor amplasamente, pe perioadă determinată.

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură și-au prezentat avizele favorabile.

Domnul președinte de ședință anunță numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii: 16 voturi.

Nefiind discuții, se supune aprobării proiectul de hotărâre privind transmiterea către Piețe Prest S.A. a unor amplasamente, pe perioadă determinată.

Cu vot unanim se aprobă transmiterea în folosință, către societatea PIETE PREST S.A., în perioada 01.06.2019 - 30.09.2019, a unor amplasamente pentru a fi puse la dispoziția producătorilor agricoli de pepeni, după cum urmează:

- Bulevardul Pandurilor – lângă pasajul CFR – 10 locuri, conform anexei nr. 1 la hotărârea adoptată;
- Parcare auto de pe strada Remus Bellu-vis-à-vis de Maternitate – 3 locuri, conform anexei nr. 2 la hotărârea adoptată;
- Intersecția Lucian Blaga – bd. Tineretului – parcare bloc A11/1 – 2 locuri, conform anexei nr. 3 la hotărârea adoptată;
- Parcare Strada Rapsodiei – 2 locuri, conform anexei nr. 4 la hotărârea adoptată;
- Strada Petrișor – lângă Complexul Comercial Petrișor – 3 locuri, conform anexei nr. 5 la hotărârea adoptată;
- Strada Nicolae Titulescu – lângă dispecceratul ETA Nord – 2 locuri, conform anexei nr. 6 la hotărârea adoptată;
- Strada Mihai Viteazul la Bl. 6 (zona garajelor) – 10 locuri, conform anexei nr. 7 la hotărârea adoptată;
- Parcare Baza de Agreement Ostroveni – 2 locuri, conform anexei nr. 8 la hotărârea adoptată.

Societatea PIETE PREST S.A. va asigura salubritatea locurilor de vânzare a pepenilor prin amplasarea și ridicarea recipientilor de deșeuri, urmărind o permanentă stare de curățenie și ordine la locurile de comercializare.

Cu aducerea la îndeplinire se încredințează Direcția Dezvoltare Locală din cadrul aparatului de specialitate al primarului și societatea PIETE PREST SA.

La **punctul patru din ordinea de zi** sunt prezentate: Raport și proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a luciului de apă al Lacului Ostroveni pentru activități de agrement nautic cu ambarcațiuni fără motor.

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale; nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement și-au prezentat avizele favorabile.

Domnul președinte de ședință anunță numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii: 16 voturi.

Nefiind discuții, se supune aprobării proiectul de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a luciului de apă al Lacului Ostroveni pentru activități de agrement nautic cu ambarcațiuni fără motor.

Cu vot unanim se aprobă închirierea prin licitație publică cu strigare a luciului de apă al Lacului Ostroveni pentru activități de agrement nautic cu ambarcațiuni fără motor, până la data de 31.10.2019, la prețul de pornire de 61 lei/ambarcațiune/lună, reprezentând valoarea chiriei/ambarcațiune/lună încasată în anul 2018 în urma licitației organizată în baza Hotărârii Consiliului Local nr. 53/15.02.2018.

Se aprobă caietul de sarcini pentru închirierea luciului de apă, conform anexei la hotărârea adoptată.

Se împuternicește Primarul municipiului să stabilească prin dispoziție componența comisiei de licitație.

Se împuternicește administratorul public să semneze contractul de închiriere.

Cu ducerea la îndeplinire se împuternicește Direcția Dezvoltare Locală din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

La **punctul cinci din ordinea de zi** sunt prezentate: Raport și proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 365/28.11.2018 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Alinierea parcului ETA SA la cerințele dezvoltării durabile".

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.4, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură și-au prezentat avizele favorabile.

Domnul președinte de ședință anunță numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii: 12 voturi.

Nefiind discuții, se supune aprobării proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 365/28.11.2018 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Alinierea parcului ETA SA la cerințele dezvoltării durabile".

Cu vot unanim se aprobă modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 365 din 28.11.2018 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici, conform deviz general – scenariul 2, inclusiv anexa privind scurta descriere a investiției propusă a fi realizată pentru obiectivul de investiție "Alinierea parcului ETA SA la cerințele dezvoltării durabile" în sensul înlocuirii anexei privind scurta descriere a investiției propusă a fi realizată în cadrul acestui obiectiv de investiții cu anexa la hotărârea adoptată.

Cu aducerea la îndeplinire se încredințează Direcția Dezvoltare Locală și Serviciul Investiții Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

La **punctul șase din ordinea de zi** sunt prezentate: Raport și proiect de hotărâre privind modificarea listei provizorii de investiții pentru anul 2019, plus completarea nr. 14937 din 10.04.2019.

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale; nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură; nr.4, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement și-au prezentat avizele favorabile.

Domnul președinte de ședință anunță numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii: 12 voturi.

Nefiind discuții, se supune aprobării proiectul de hotărâre privind modificarea listei provizorii de investiții pentru anul 2019, plus completarea nr. 14937 din 10.04.2019.

Cu vot unanim se aprobă modificarea anexei nr. 1 – Lista provizorie a obiectivelor de investiții pe anul 2019 – total surse de finanțare, aprobată prin art.4 din Hotărârea Consiliului Local nr.6/2019, așa cum a fost modificată prin hotărârile nr.41/2019, nr.44/19.02.2019, nr.71/2019 și nr.79/2019, prin redistribuirea sumei de 327.000 de lei în cadrul listei de investiții, aceasta rămânând la valoarea de 9.879.500 lei – finanțare buget local, buget de stat și credit BCR.

Lista provizorie a obiectivelor de investiții pe anul 2019 – total surse de finanțare, modificată conform alineatului precedent este prevăzută în anexa la hotărârea adoptată.

Anexa nr.2 – "Lista provizorie a obiectivelor de investiții pe anul 2019 – finanțate din fonduri europene nerambursabile cofinanțate din bugetul local și împrumut de trezorerie", rămâne nemodificată.

Prevederile hotărârii adoptate vor fi cuprinse în bugetul local al municipiului Râmnicu Vâlcea pe anul 2019.

Cu aducerea la îndeplinire se încredințează Direcția Economico-Financiară și Serviciul Investiții Publice.

La **punctul șapte din ordinea de zi** sunt prezentate: Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației ce revine municipiului Râmnicu Vâlcea, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA", în anul 2019.

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și-au prezentat avizele favorabile.

Domnul președinte de ședință anunță numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii: 12 voturi.

Nefiind discuții, se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației ce revine municipiului Râmnicu Vâlcea, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA", în anul 2019.

Cu vot unanim se stabilește și se aprobă cotizația ce revine Municipiului Râmnicul Vâlcea, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA", pentru anul 2019, în cuantum de 178.000 lei/an.

Cu aducerea la îndeplinire se încredințează Direcția Economico-Financiară din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

La **punctul opt din ordinea de zi** sunt prezentate: Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației ce revine municipiului Râmnicu Vâlcea în calitate de membru al Asociației Municipiilor din România, în anul 2019.

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și-au prezentat avizele favorabile.

Domnul președinte de ședință anunță numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii: 12 voturi.

Nefiind discuții, se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației ce revine municipiului Râmnicu Vâlcea în calitate de membru al Asociației Municipiilor din România, în anul 2019.

Cu vot unanim se aprobă cotizația ce revine Municipiului Râmnicu Vâlcea, în calitate de membru al Asociației Municipiilor din România pentru anul 2019, în cuantum de 59.055,50 lei.

Cu aducerea la îndeplinire se încredințează Direcția Economico-Financiară din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

La **punctul nouă din ordinea de zi** sunt prezentate: Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației ce revine municipiului Râmnicu Vâlcea în calitate de membru al Asociației "Orașe Energie România", în anul 2019.

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și-au prezentat avizele favorabile.

Domnul președinte de ședință anunță numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii: 12 voturi.

Nefiind discuții, se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației ce revine municipiului Râmnicu Vâlcea în calitate de membru al Asociației "Orașe Energie România", în anul 2019.

Cu vot unanim se aprobă plata sumei de 9.877,60 lei, reprezentând cotizația Municipiului Râmnicu Vâlcea aferentă anului 2019, ca membru în Asociația „Orașe Energie România”.

Cu aducerea la îndeplinire se încredințează Direcția Economico – Financiară din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

La **punctul zece din ordinea de zi** sunt prezentate: Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației ce revine municipiului Râmnicu Vâlcea, în calitate de membru al Patronatului Serviciilor Publice, în anul 2019.

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și-au prezentat avizele favorabile.

Domnul președinte de ședință anunță numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii: 12 voturi.

Nefiind discuții, se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației ce revine municipiului Râmnicu Vâlcea, în calitate de membru al Patronatului Serviciilor Publice, în anul 2019.

Cu vot unanim se aprobă plata din bugetul local a sumei de 2.500 de lei, reprezentând cotizația Municipiului Râmnicu Vâlcea aferentă anului 2019 ca membru al Patronatului Serviciilor Publice.

Cu aducerea la îndeplinire se încredințează Direcția Economico-Financiară din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

La **punctul suplimentar unu** sunt prezentate: Raport și proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 406 din 11.12.2018 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare, modernizare și dotare Grădinița cu program prelungit Ostroveni 1".

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.4, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură și-au prezentat avizele favorabile.

Domnul președinte de ședință anunță numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii: 12 voturi.

Nefiind discuții, se supune aprobării proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 406 din 11.12.2018 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare, modernizare și dotare Grădinița cu program prelungit Ostroveni 1".

Cu vot unanim se aprobă modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.406 din 11.12.2018 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare, modernizare și dotare Grădinița cu program prelungit Ostroveni I" în sensul înlocuirii anexei privind descrierea investiției propusă a fi realizată în cadrul acestui obiectiv de investiții cu anexa la hotărârea adoptată.

Cu aducerea la îndeplinire se încredințează Direcția Dezvoltare Locală și Serviciul Investiții Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

La **punctul suplimentar doi** sunt prezentate: Raport și proiect de hotărâre privind reactualizarea devizului general aferent obiectivului "Grădinița cu 4 grupe – Școala Waldorf – lucrări construire corp multifuncțional".

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.4, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură și-au prezentat avizele favorabile.

Domnul președinte de ședință anunță numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii: 12 voturi.

Nefiind discuții, se supune aprobării proiectul de hotărâre privind reactualizarea devizului general aferent obiectivului "Grădinița cu 4 grupe – Școala Waldorf – lucrări construire corp multifuncțional".

Cu vot unanim se aprobă următoarele :

-devizul general reactualizat aferent obiectivului "Grădinița cu 4 grupe – școala Waldorf – lucrări de construire corp multifuncțional" la valoarea totală de 1.144.556,12 lei cu TVA, respectiv 962.638,10 lei fără TVA, din care C+M la valoarea de 1.026.342,41 lei cu TVA, respectiv 862.472,61 lei fără TVA, conform anexei nr.1, care face parte integrantă din hotărârea adoptată;

-devizul general reactualizat cheltuieli neeligibile PNDL (buget local) pentru obiectivul de investiții "Grădinița cu 4 grupe – școala Waldorf – lucrări de construire corp multifuncțional" la valoarea de 219.178,04 lei cu TVA, respectiv 185.009,46 lei fără TVA – conform anexei nr.2, care face parte integrantă din hotărârea adoptată;

-devizul general reactualizat cheltuieli eligibile PNDL (buget de stat) pentru obiectivul de investiții "Grădinița cu 4 grupe – școala Waldorf – lucrări de construire corp multifuncțional" la valoarea de 925.378,08 lei cu TVA, respectiv 777.628,63 lei fără TVA – conform anexei nr.3, care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

Cu aducerea la îndeplinire se împuternicește Direcția Investiții, Achiziții Publice.

Domnul președinte de ședință, consilier local Lețu Fănel: Nemaifiind alte puncte înscrise pe Ordinea de zi, declar închisă ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 11 aprilie 2019.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Fănel LEȚU**

**SECRETAR MUNICIPIU,**

**jurist Ion DIDOIU**